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Pobožne bralovšine presvetega 

in neomadežvanega
|| Serca Marije vselej Device fl

v spreobernenje grešnikov, vpeljan ^ 
ifirl v farni cerkvi

s. JURJA v KOMENU JSŠŠ
■l ovolenjem Njih milosti prevsvišenega 

in prefcastitega Gospod’

Nadškota Goriškega, doktorja 
s.bogosiovstva 1.1. d. 

leta 1859.
ktere so vsakemu udu lete bratovšine 

vediti potrebne.
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O preštelo in neomade&cano serce 
prečisle Device Marije, 
pribežališče grešnikov, 

prosi Boga za nas.



Izpis
la poslov druživa preš. in neo- 

niaclcžvonega Serca Marije lastno
ročno polerjenih od Njih milosti na
šega prezvišenega in prečastitega 
nadškofa:

1. To družtvo, ktero za svojo 
mogočno varhinjo preblaženo Blarijo 
Devico pod podobo njenega presve
tega Serca, kakor izvirka vsili nje
nih lepih popolnosti časti, ima namen 
po njej sprosili od Boga spreoher- 
nilcv grešnikov.

2. Kdorkoli hoče v to pobožno 
bralovšino se uversliti in njenih du-
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hovnih dobrot udeleževati, mora to 
osebno vodju naznaniti. Vodja tega 
druživa, je vsakkratni fajmošler lelč 
fare Komenske. Temu tedej, ali pa 
drugemu od g. fajnioštra v lo od
loženemu in tu stanujočemu mašniku 
naj on željo za sprejemo v to dmžtvo 
spoštovavno na znanje da. Oni bodo 
ime in perimek prošnika v vpisnik 
letž bralovšine vpisali ter mu spri- 
ževanje sprejemo in pa v zadoblonjo 
s. odpustikov blagoslovljeno svetinjo 
ali mednjo podali, ktero naj družbe
nik vselej v časti ima in seboj nosi.

3. V to bratovšino sprejeti se 
zamore tudi mladina obojega spola, 
po spolnjenem 14 lotu svojo staro-
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sli, tode nedorasli (t. j. mlajši od 
24 lel) le z dovolenjem očeta ali 
jerofa.

4. Udje te bratovšine naj skerb 
imajo vsaki dan zjutraj, preden h 
opravilnm svojega stanu se podajo 
vso svoje djanje in nehanje celega 
dne sporočiti neomadežvanemu Sercu 
prebiaženc Marije Device, de takd, 
presvetej Trojici, nepretergano mo
litev darovaje tim ložeji spokorenje 
grešnikov sprosijo.

5. V ravno ta namen je druž
benikom naloženo vsaki dan s sor- 
čnoj pobožnostjo saj „angeljsko če- 
šenjea odmoliti ter blagoslovljeno 
svetinjo kuševaje, na tej natisnjeno
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molilvico: „0 Marija“ i. t. d. pnzuo 
izrekovati.

6. Ljubezen in hrambo naj či
stejši Device Marije si nakloniti, je 
neobhodno potrebna ponižnost in neo
skrunjena čistost serca, torej le 
čednosti zadobiti in zadobljene oh
raniti naj se zlasti družbeniki le bra- 
tovšine trudijo. Izversten pripomo
ček h temu je pogostno in vredno 
sprejetje zak. pokore in s. reš. te
lesa. Mladina naj se sosebno varuje 
plesa in vesvnnja.

7. Obletni praznik tč bratov- 
šineje praznik neomadežvanega Serca 
preblažene Marije Devico, kteri v 
poslednjo nedeljo po s. treh kraljeh
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spadajoč so bo slovesno spraznoval. 
Tadan, ki na vso druge zapovedano 
praznike presv. Device Marije, ka
kor tudi vsako pervo nedeljo mesca 
si zamorejo družbeniki popolnoma 
odpustik pridobiti, ako namreč vredno 
prejmejo zakramenta pokore in s. 
reš. telesa ter na misel svetega Očeta 
papeža molijo. Na kterikoli dan pak 
bodo udje te bratovšine saj s’zgreva- 
nim sercom pred podobo sv. Serca 
Marije za spreobernitov grešnikov 
molili zadobč odpustik 200 dni, od
pustik 500 dni je pak taistem do
voljen, ki vredno in pobožno v ka- 
koršno koli saboto sveto mašo ki 
se v ta namen bere, slišajo. — Na
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obletnico vsakega leta se bodo druž
benikom vodila te bratovšine pred- 
brale. Ker je vselej sveta in zve- 
ličanska misel, za rajnke moliti, to
rej naj saj družbeniki tiste sosesko 
ali vesi, kder kakšen brat ali se
stra te bratovšine umerje, merliča h 
grobu spremljajo, za nja dušo mo
lijo , ter tako njemu zadnjo čast 
skažejo.

8. Vsako nedeljo ali tudi za
povedani praznik po dokončanem 
keršanskem nauku in blagoslovu s 
svetem rešnjem telesom naj družbe
niki z mašnikom pred oltarjem Serca 
Marije molitev s. Bernarda: „Spomni 
se^ i. t. d. s 3 češena si Morija
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pobožno odmolijo, in pn kako lopo 
pesem k Marijini časti zapojd.

9. Vsako pervo sabolo mesca, 
zunaj velke saboto, se daritev s. 
maše okoli 8. ali pa ob drugej bolj 
priložnej uri daruje za umerle brate 
in sestre le bratovšine, po klerej 
mašnik 129 psalm „Iz globo,čine" 
za rajnke molijo; —

Druge sabole v letu pa so 
daruje s. maša ob omenjeni uri h 
časti preš. in neom. Serca Marije v 
spreobevnitev grešnikov in za žive 
družbenike le bratovšine. Pred s. 
mašo pak duhoven na spodnoj sto
pnici altarja kleče molitev s. Ber
narda: „Spomni sc" i. t. d. in 1
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češena si Marijo, in po dokončani 
s. maši na ravno taislom mestu mo
lijo: ^Pod tvojo pomoč perbejžiino“ 
in pa 1 očo naš in česena si Ma
rijo za zadnič umerlega družbenika.

10. Milosllivi nadškof so do
brotno dovoljili, de zamorejo druž
beniki kaplaniji, ktere so tej Ko- 
menskej fari poddružcne ter lastne
ga dušnega pastirja imajo v svoji 
domači cerkvi omenjene pobožnosti 
opravljali n. p. ob sabotah pri s. 
maši biti in tudi, kar je veliko že
leli, s. zakramenta pokoro in obha
jila, sprejemali. — Verni iz druzih 
far so bodo po volji milostljivega 
nadškofa le izjemno sprejeli.
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Opomba. Družbeniki ledej te brn- 

lovsine preš. in neomadežvanega Serca Marijo 
imajo nalogo, kakor je videli iz 5 člena 
sleherni dan nar manj i česena si Marijo in 
pa zdihljej “ O Marija pribežališče grešnikov 
prosi za nas, ki h tebi pribežimo,, zmoliti. Kdor 
pak še lo malenkost opusti, scer s tem greha 
ne stori, pa tudi odpustkov druživa no more 
se vdeložiti. llečem nar manj sčešena si Ma
rijo, ker listi, ki je za čast Marije in za re
šitev neumerjočih duš vnet, se bode vsih po
božnosti te bralo všine v ta namen vdeležil, 
da, še pri temu ne bo zastal, ampak še več 
bo storil. Pomisli o kristjan besedo božjo: 
„Kdor skopo seje bo skopo žel, in kdor seje 
v obilnosti bode tudi v obilnosti žel,, II Kor. 
9, 6. in pa “ Kdor grešnika od njegove 
krive poti zavorne bo rešil njegovo dušo 
od smerti, ino bo pokril veliko število gre
hov.14 Jak. 5. 20. Slednič so družbeniki nu- 
prošeni kako milošno darovati v podporo te 
pri nas na Krasu pričelo pobožno bratovšioe
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literuj veliko potrebnega inujuku, de se bode 
spodobno ohraniti in razširiti zumogla.

Molitev s. Bernardu h. preš. Mariji 
Devici.

Spomni se o preusmiljena De
vica Marija, de še nikdar sc ni sli
šalo, de bi Usti zapušen bil, kteri 
j« pod tvojo hrambo pribežal, tvojo 
pomoči prosil, in se tvojemu varstvu 
priporočil. Poln tega zaupanja hitim 
h tebi o devic Devica! h tebi pri
dem, pred teboj stojim grešnik zdi- 
hajoč: Ne zaverži mojih prošenj o 
mati Jezusova, lemuč milostivo me 
sliši in usliši. Amon.
Vse h £asti presveto Trojico in prcblažcno BJ. D.
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